南关煤业机关党支部

转作风 强服务 全力创建活力机关

汾西矿业讯 南关煤业机关党支部紧紧围绕"转作风、强服务、履职能、树形象"的工作核 心,高质量推动活力机关创建,着力打造"三个 过硬"党员队伍,增强服务职工群众意识,持续 推动企业高质量发展。

突出政治过硬,上好三节"必修课"。上好 政治意识"第一课"。严格落实"第一议题"制 度,组织党员集中理论学习10次,在党纪学习教育活动中开展"学条例、明纪律、守底线"专题学 习2次,党员自学80人次。上好思想武装"理论 课"。结合工作重点与党员思想动态,开展谈心 座谈会2次,讲授专题党课3次。上好初心实践 "历练课"。开展主题党日12次,组织32名党员 "集体过政治生日",开展"革命传统教育"2次, 党员在实践和传承党的优良传统中理想信念更 加坚定。

突出业务过硬,扎实两个"工作点"。打造

党员志愿服务队,走进基层队组开展各项政策 宣传、服务5次,举办形式多样的文娱活动3 次。创建"安康小屋"党员先锋示范岗,为职工 提供健康体检、健康宣教,服务职工818人次,推 动机关党支部工作下移、力量下沉。以学促提 升,围绕党建引领、安全生产、"五述"管理等工 作,组织学理论、学讲话、学政策、学业务、学知识"五学"活动6次,开展"每季一测""岗位练兵" 和"业务竞赛"3次,让学习成为提升能力、凝聚 力量,服务企业高质量发展的强劲引擎。

突出作风过硬,抓好两个"关键点" 纪律抓作风,积极探索创新"党建+监督"工作 模式,成立机关作风监督组,对工作作风、工作 成效等情况进行督查,督查结果作为党员积分 管理的重要依据。设立机关作风建设举报箱, 自觉接受职工群众监督。增强团结抓作风,以 谈心谈话为主要形式,强化党员、职工交流沟

通,每月开展3次党员谈心谈话,将一对 一谈话与集体谈话相结合,化解分歧矛 盾10余起,消除隔阂、增进理解,凝聚强

逆光而行的"她力量"

记高阳煤矿后勤管理中心井口食堂服务班组

范雪敏 马蔚章

"你的臂膀坚实有力,在井巷中艰苦奋斗,砥 的就餐环境,确保职工吃得放心。 砺前行;我的柔肩勇担重任,在舌尖上呵护健康, 暖心暖胃。"在高阳煤矿有这样一群平凡的人,起 早贪黑是她们的生活常态,兢兢业业是她们的工 作态度。她们用劳动尽显巾帼风采,用温暖重塑"她力量"。她们就是微笑服务、温暖矿工的高阳 煤矿后勤管理中心井口食堂服务班组。

为职工提供优质餐饮服务

高阳煤矿井口食堂服务班组是一个重要的 服务窗口,担负着矿领导及全体井下职工的就 餐服务工作,全矿每天就餐人数可达700余人, 周六、周日及节假日都正常开餐。该班组共有36名成员,为了做好自己的本职工作,保证职工 准时开饭,在组长刘小青的带领下,班组成员早 上6点前就到岗,直到第二天早上6点以后才离 岗,早来晚走已是她们的常态。同时,餐厅还担 负着领导出入井就餐的招待工作,凌晨一两点 开餐服务工作也是常有的事。自2023年成立以 来,她们无私奉献以及接待工作的加班时长已 经达100小时以上。她们任劳任怨坚守在职工 的大后方,认真做好每一餐的服务工作,得到了 矿领导及职工的高度好评。

为进一步提高食堂的服务质量,该服务组 的女工们积极思考、勇于创新。她们改进菜品 搭配和烹饪流程,让职工出井后能快速地把饥 肠辘辘的肚子填饱,减少了职工等待出餐的时 间。同时,在"两堂一舍"标准化创建工作上,她 们总能做到严查安全隐患,不麻痹、不大意、不 马虎,严格按照规程操作,做到食堂时刻保持检 查不检查一个样,保证职工拥有一个干净舒适

竭诚尽心奉献成就一份归属感

井口食堂服务班组全体女工坚守岗位,积 极主动24小时轮班上岗,开启连轴转工作模 尽管家事无暇顾及,孩子疏于照顾,但她们 仍无半句怨言,恪守工作职责,尽自己所能,为 矿山发光发热。在工作中,组长刘小青带领班 组成员寒来暑往,从不计较个人得失,总是把工 作放在首位,多年来从未出过差错,受到职工的 频频称赞。同时,她们对食物的质量和分量把 控十分严格,确保真材实料、分量十足。为了让 职工能在高峰期吃上热乎可口的饭菜,刘小青 带领女工闲暇之余勤加练习打菜速度,提高班 组成员的默契度和配合度,勤劳的双手形成了 "肌肉记忆",出餐速度也就越来越快

把职业当事业展现担当作为

30岁的小李刚来的时候,孩子刚出生不 ,食堂需要24小时轮班上岗,家里兼顾不到 心情很低落,刘晓青常常主动帮忙顶岗,热心 开导。"那会儿特别感谢晓青大姐照顾我的情 绪,工作了一段时间后,看到辛苦了一天的井 下工人从我手中端走热气腾腾的饭菜,心里暖 暖的,那时才明白了服务岗位的意义。"小李动 情地说道。

当服务班组组长刘晓青被问及对待自己工 作的看法时,更多的是一种骄傲。她说:"没有 什么比看着工人们们吃饱喝足后,脸上露出满 意的笑容更令人欣慰的了。我希望能用自己的 双手为职工传递我们后勤女工的温暖,让每一 名井下工人都能感受到企业的温暖,呵护他们

躬身劳作的身体,为他 们的健康保驾护航 在她们心里,一心一意 为职工服务就是她们的 职责,把这份工作做好 就是她们最大的目标。

巾帼不让须眉,柔 肩也担重任。井口食堂 服务班组全体女工在平 凡的岗位上,以实际行 动践行着后勤服务的承 诺。她们坚守初心,在 不起眼的小角落里微笑 前行,犹如一朵朵向日 葵在辛勤奋斗的矿山里 绽放出向阳而生的"她

义务植树添新绿

2025年3月14日 星期五



3月12日,水峪煤业在北矸石山组织开展了义务植 树活动,进一步增强环境保护意识。周毅 刘辉 摄影报道



两渡煤业组织百余名干部职工在矿区矸石山治理区域 共同栽种白皮松300余株,为矿区生态修复增添新绿

黄昆 罗鑫浩 摄影报道



中盛煤业组织青年开展了"我为树木穿新衣"活动,不仅为矿区树木穿上了"防护衣",有效防止病虫害侵蚀,还为 职工营造了整洁美观的环境。 王柳园 李静 摄影报道



正新公司党员和志愿者在园区挥锹铲土、扶苗定根为 秀美正新增绿添彩。 王小涛 陈俊霖 摄影报道

消防安全的日常检查

- •家庭消防安全检查:定期检查电器设备和电线,
- 避免老化、短路等问题。 检查燃气管道是否漏气, 定期更换老化的燃气胶 管。检查灭火器是否过 期.压力是否正常
- 单位消防安全检 查:定期组织消防安全检 查,检查消防设施是否完 好有效。检查疏散通道 是否畅通,安全出口是否 被堵塞。检查员工是否 掌握消防安全知识和灭 火技能。



